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  7.10BM                                       ബഹുപദങ്ങള്‍                       ആടെ� സക്�ോര്‍ : 20
                                                                                                                             സമയം : 40 മിനിട്്ട  

1. x2 ടെ$ ഗുണ�ം 1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടോം�ൃതി ബഹുപദത്തില്‍ p(−2)=0 , p(5)=0

   a) p(x) ടെ$ ഒരു ഘ��ം എഴുതു�  ?

   b) p(x) ടെന രണ്ട് ഒന്നോം�ൃതി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണനഫലമോയി എഴുതു� ?               ( 2 )

2. p(x)=x2
−5x+8 എന്ന ബഹുപദത്തില്‍ 

   a) p(3) �ോണു�   ?

   b) p(x) കനോ�് �ൂ�ിഏത് സംഖ്യ�ുറച്ചോലോണ് x−3 ഘ��മോയഒരുബഹുപദം �ിട്ടു�? ( 2 )

3. p(x)=lx2
−2mx+n എന്ന ബഹുപദത്തില്‍

   a) p(1) �ോണു� ?  

   b) p(x) ടെ$ ഘ��മോണ് x−1 എങ്കില്‍ l , m , n എന്നിവ ഒരു സമോന്തരക89ണിയിടെല

       തു�ര്‍ച്ചയോയ മൂന്നു പദങ്ങളോടെണന്്ന ടെതളിയിക്കു�  .                                                      ( 2 ) 

4. p(x)=x2
−7 x+10 എന്ന ബഹുപദത്തില്‍

   a) p(2) �ോണു� ?

   b) p(x) ടെ$ ഘ��മോകണോ x−5 എന്്ന പരിക9ോധിക്കു� ?

   c) p(x) ടെന രണ്ട് ഒന്നോം�ൃതി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണനഫലമോയി എഴുതു� ?         ( 3 )

5. p(x)=x2
−9 x−k എന്ന ബഹുപദത്തില്‍ 

   a) p(10) �ോണു� ?

   b) p(x) ടെ$ ഒരു ഘ��ം x−10 ആയോല്‍ k യുടെ� വിലടെയന്ത്    ?

   c) p(x) ടെ$ ഒരു ഘ��ം x−10 ആയോല്‍ , p(x) ടെന രണ്ട് ഒന്നോം�ൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുടെ� ഗുണനഫലമോയി എഴുതു� ?                                                                                                       ( 3 )

6. p(x)=x2
−9 x+20 എന്ന ബഹുപദത്തില്‍ 

    a) p(2) �ോണു� ?

    b) p(x)−p (2) ടെ$ ഒരു ഘ��ടെമഴുതു� ?



    c) p(x)−p (2) ടെന രണ്ടു ഒന്നോം�ൃതി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണനഫലമോയി എഴുതു� ?    ( 4 )

7. x2
−15 x+36=( x−a)(x−b) ആയോല്‍

    a) a+b യുടെ� വിലടെയന്ത്  ? 

    b)  ab യുടെ� വിലടെയന്ത്  ? 

    c) x2
−15 x+36 ടെന രണ്ടു ഒന്നോം�ൃതി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണനഫലമോയി എഴുതു� ?  ( 4 )

 


